

探秘完一袋血的奇妙旅程 凤网的孩子们都想快快长大



血液工作者耐心为孩子们讲解采供血知识。



孩子们在献血车上学习无偿献血知识。

今日女报/凤网讯(记者 王静)从献血到输血,从一个爱心陌生人到被救助者,仿佛只是经过了短短“人体-血袋-人体”的距离,但其实当血液被捐献出来后,它传递生命力量的“漫长旅程”才刚刚开始。8月24日,40组亲子家庭就跟随凤网小编一起,从献血车到血液中心,亲眼见证了这条血色生命线的神奇旅途,感受了奋战其中的血液工作者们温暖热情的服务态度和严谨的工作作风。

“这是试管,这是血袋……”在献血车上,护士耐心地教小朋友们辨别采血工具的用途及献血的注意事项,当听到我国鼓励无偿献血的年龄是18-55周岁时,很多小朋友表示真想快快长大,以后也要做一名光荣的献血者,帮助更多人!

学习期间,一位叔叔上车献血,孩子们走上前,按照刚刚护士姐姐所教,有模有样地问道:“叔叔,您吃早餐了吗?如果没吃,车上有饼干和温水。没吃早餐血糖较低,献血时可能会头晕哦!”

当天下午,家长孩子们还来到了

长沙血液中心参观学习。在这里,大家不仅观看了无偿献血微电影和汇报片,还怀着好奇心分别参观了科普文化馆、供血科、成分科、检验科、输血研究室等场馆。“不健康的血液会怎么处理?”“什么是熊猫血?”“血液大概要经过多久才能输给病人?”……在近距离接触各种采血设备的同时,孩子们不仅细听工作人员讲解血液生理知识、采供血流程、科学献血对身体健康的好处等科普知识,还时不时提出自己的疑惑,血液中心的工作人员都一一为孩子们耐心解答。当了解到为保障用血安全,同一人的血液标本要分别用两组人员、两套设备及两个不同厂家的试剂进行检测时,大家不禁对血液工作的严谨度和专业性竖起了大拇指。

“以前有到献血车上献过血,但是今天才知道,原来从采集血液到血液运用再到临床的过程这么复杂,需要这么多细致的流程。沾孩子的光,我们也能近距离学到了这么多知识,以前对无偿献血的疑惑,现在全都打消了。”一位小朋友家长参观后兴奋地说。



参观长沙血液中心科普文化馆。



孩子们专心地观看无偿献血微电影。



孩子们成为小小志愿者,向路人发放无偿献血宣传资料。



参与活动的40组亲子家庭大合影。

孩子们说



这次活动让我增长了不少知识,原来献血一点都不可怕,而且还是一件很有意义的事!以后我要坚持锻炼,保持一个健康的身体,等到18岁了就积极参加献血活动。

——朱涵睿

通过参观,我知道了献血者的血液是如何进入病人身体里的,献血者真值得我们敬佩!血液的检验、分离、保存的过程特别复杂、严谨,血液中心的叔叔阿姨真了不起!

——王紫墨

跟凤网一起参观血液中心,学习了许许多多血液有关的知识,知道了血液是多么的重要,希望大家都能来无偿献血,帮助有需要的人。

——薛懿函



微信扫码扫描二维码关注‘凤网辣妈联盟’,更多精彩活动等你来参加哦!